

Klub SDP BIH
Zasupnica Belma Kapo
Sarajevo, 18.01.2024.

ZA:
Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

U Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo dostavljam:
Zastupničko pitanje

Pitanje se odnosi na Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo

Molim da mi se dostavi informacija u kojoj je fazi rješavanje problema oko izmještanja Meatadontskog Centra sa područija MZ Crni Vrh Gorica iz neposredna blizine škole.

U prilogu dostavljam inicijativu koju sam uputila prije skoro godinu dana, odgovor Ministarstva zdravstva, odgovor Zavoda za bolesti ovisnosti Kantona Sarajevo, Odgovor JUDZ Kantona Sarajevo, fotografije zapaljane kuće u blizini Metadontskog.

U proteklom periodu bila sam prisutna na 2 Zbora Građana MZ Crni Vrh Gorica. Građani 18 godina trpe teror od stranre korisnika ovog centra. Po zaključcima sa tih Zborova dobili ste brojne dopise.

Sa zastupnicima Samirom Avdićem i Kristinom Petrović sam posjetila Zavod za bolesti ovisnosti Kantona Sarajevo ul Nahorevska 173. u cilju pokušaja da pomognemo u rješavanju ove poteškoće.

Zavod ima potpuno nov objekat u ulici Nahorevska 173. Objekat je poluprazan. Smještajni kapaciteti nisu popunjeni.

Stiče se dojam da menadžmet ove ustanove ne želi svoje korisnike pod svoj krov pa ih i pored novog objekta drže u neuslovnom objektu u MZ Crni Vrh Gorica u ulici Omera Stupca.

Predlažu sva druga rješenja izmještanja u tuđe objekte i istina predlažu da prime svoje korisnike uz ogromna ulaganja koja su najvjerojatnije potpuno neopravdana vjerovatno imajući za cilj da se odustane od takvog rješenja.

U njihovom odgovoru se navodi da je objekat u Nahorevu u blizini škole u Nahorevu i Medicinske škole Jezero što apsolutno nije tačno. Postavlja se pitanje ako je to tako kako onda ostali korisnici ove ustanove dolaze na liječenje u objekat u Nahorevu?

Objekat u Nahorevu ima dostupan gradki prevoz, ima veliku visoku ogradu oko objekta, ima video nadzor.

Objekat na Gorici gdje su smjestili Metadontski Centar nema ogradu, nema dostupan gradski prevoz, nalazi se 2 metra od kuća i zgrada i 150 metara uz OŠ Hasan Kikić.

Metadon od matične ustanove transportuju do Gorice bez pratnje.

Objekat je TUDI. Objekat je vlasništvo DZ Kantona Sarajevo. Ugovor između JUDZ KS I Zavoda za bolesti ovisnosti za korištenje objekta na Gorici je istekao prije nekoliko godina što znači da Zavod za bolesti ovisnosti nelegalno koristi objekat.

Postavlja se pitanje ko će snositi odgovornost u slučaju da se nešto desi?

Ko će snositi odgovornost jer korisnici nakon terapije sjedaju u vlastito vozilo i voze ugrožavajući i sebe i druge, jer nemaju javni prevoz do ove lokacije?

U Policijskoj upravi Centar možete dobiti podatak o stalnim pozivima građana ovog područja jer stalno bivaju uznemireni od velikog broja korisnika koji prolaze ovim područjem.

15.07. 2023. izgorila je napuštena kuća u ulici Odošašina 44 u koju su danima prije provaljivali korisnici nedozvoljenih sredstava. Objekat je 50 metara od Metadontskog Centra i 10 metara od OŠ Hasan Kikić Desetine puta je dolazila policija i uručivala im prekršajni nalog. U prilogu dostavljam i fotografije izgorjelog objekta objekta.

Od tada građani intenzivno traže izmještanje Metadontskog centra iz gusto naseljenog područja. Polako gube strpljenje potpuno opravdano.

Obzirom na sve navedeno molim da se maksimalno angažujete u cilju rješavanja ovog problema čim prije dok nije došlo i do ljudskih žrtava.

Molim vas da mi odgovor na inicijativu dostavite pismeno u elektronskoj formi na mail belma.kapo@skupstina.gov.ba

S poštovanjem,
Belma Kapo